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AC 3HEPTUA

Tupuctop bbicTpoaeincTeyoWUN
umnynbcHblii TBN433-400-12

CpegHuii npsmoit ToK Irav 400 A

MNMoBTopAtoweeca UMNY/IbCHOE HanpsAXeHue B U

3aKPbITOM COCTOAHUN pRM 300-1200B
MoBTOpstoLLeeca MMNYNbCHOE 06paTHOe HanpsXeHue Ugrrm

Bpems BbikntoveHnA tq 10.0, 12.5, 16.0, 20.0 mkc

Uorwm, Urrm, B 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200
Knacc no HanpsaxkeHuto 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
T, °C —60 + 125

NPEAENIBHO AONYCTUMbIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB

Eq.
O603HayeHne M HammeHoBaHMe NapameTpa . 3HauyeHue Ycnosua nsmepeHums
MapameTpbl B NPOBOAALLEM COCTOAHUM
400 T.=89 °C; ABYXCTOPOHHEE OXNlaXKAEHUE;
. 435 T.=85 °C; BYXCTOPOHHEE OXNlaXKAEHUE;
Irav CpefHui TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM A 645 T.=55 °C; ByXCTOpOHHee oxnakaeHie; 180
3. rpaa. cuHyc; 50 Ny,
[leNCTBYIOLLMI TOK B OTKPbITOM T.=89 °C; ABYXCTOpPOHHee oxnaxkaeHue; 180
Itrms A 628
COCTOAAHUM 3/. rpaa. cuHyc; 50 Ny,
180 3n. rpaga. cUHyc; t,=10
MC; e AMHWUYHBIN MMNYAbC;
7.0 Ti=T max Up=Ug=0 B; Umnynbc
8.0 T=25°C ynpasnenus: lg=lggm; Us=20
B; ter=50 mKc; dig/dt=1 A/
. MKC
Irsm YOapHbIN TOK B OTKPbITOM COCTOAHUMU KA 180 a1, Tpaz, curyc; 6,-8.3
MC; €4UHUYHbBIA UMNYAbLC;
7.5 Ti=T; max Up=Ur=0 B; Umnynbc
8.5 T=25°C ynpasnenuna: le=lrem; Us=20
B; ter=50 MKC, dIG/dt=1 A/
MKC
180 an. rpag,. cuHyc; t,=10
MC; e AMHWUYHBIN MMNYAbC;
240 Ti=T max Up=Ur=0 B; Umnynbc
320 T=25°C ynpasnenusa: lg=legm; Us=20
B; tep=50 mKc; dic/dt=1 A/
2 ~ 2 . 3 MKc
It 3alWwmnTHbIN dpaKkTop A°cl0
180 an. rpag. cuHyc; t,=8.3
MC; €4MHUYHBIA UMNYAbC;
230 Ti=T max Up=Ug=0 B; Umnynbc
290 T=25°C ynpasnenusa: lg=lggm; Us=20
B; ter=50 mKc; dig/dt=1 A/
MKC
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Bbnokupylouwme napameTpbl

e
Uprm, Urrm P P B 300-1200 | 180 3a. rpaa. cuHyc; 50 u;
noBTOpAtOLLEECA UMMYbCHOE
HanpAXeHMe B 3aKPbITOM COCTOAHUMU YMpaBaeHNE PasoMKHYTO
HenosTtopsAtoLeeca nmnynbcHoe
06 aTHoz Ha:" AKEHNE : Timin< Ty <Tj o
Ubsm, Ursm P P B 350-1300 | 180 3A. rpad. CUHYC; eAMHUYHbIN
HenosToOpAOLWEeecs UMMNY/bCHOE '
HanpAMeHne B 3aKPbITOM COCTOAHUMU MMNY/IbE; YNPaBNEHNE PasSOMKHYTO
Uo U MocToAHHOE 0bpaTHOEe U NOCTOAHHOEe B 0.6'Uprm T=Timax
or R NpAMOe HanpAxeHue 0.6'Urgm ynpasaeHne pasoMKHYTO
MapameTtpbl ynpasneHuA
MaKcMmanbHbI NPAMOW TOK
IFGM A 6
ynpasaeHus T=T
MakcumanbHoe obpaTHoe o
Urem B 5
HanpAMeHune ynpasneHus
P MakcumanbHas paccenBaemas BT 3 Ti=T; max ANA NOCTOAHHOIO TOKa
¢ MOLLHOCTb NO YNPaBAEHWUIO ynpaBieHus
MapameTtpbl nepekntovyeHUs
KpuTnuyeckasa CKOpoCTb HapacTaHusA T=Tjmax; Up=0.67"Uprm; l7v=1100 A; Umnynbe
(dir/dt)crit TOKa B OTKPbITOM COCTOAHUMN A/mKc 1600 ynpasnenua: lg=lrem; Us=20 B;
(f=1 Hz) ter=50 MmKc; dig/dt=2 A/mKc
Tennosble napameTpbl
Totg Temnepatypa xpaHeHusA °C -60...+50
T Temnepatypa p-n nepexoga °C -60...+125
MexaHuuyeckue napameTpbl
F MoHTaxHoe ycunne KH 9.0-11.0
a YcKopeHue m/c? 50 B 3a)kaToOmM cocTOAHUU
XAPAKTEPUCTUKHN
Eq.
O603HayeHne N HaMMeHOBaHME XapaKTEPUCTUKU Yam 3HaueHue Ycnosus nsmepeHus
XapaKTepuCcTUKKU B NPOBOAALLEM COCTOAHUU
n
Uny MMY/IbCHOE HanpsaXeHue B B 540 T=25 °C; Iy=1256 A
OTKPbITOM COCTOAHUM, MaKC
Ut(ro) MNoporosoe HanpaXKeHne, Makc B 1.430 T<T
i= 1 max;
MHaMMUYeCK npoTuBaEHME B
‘. Auammieckoe conpotuenenite MOM | 0812 | 05plu <h<15p
OTKPbITOM COCTOAHUM, MAKC
T=25 °C;
I ToK yaepKaHua, Makc A 500 ! ’
" K YAEPH@HUA, Mak M Up=12 B; ynpaBneHne pa3soMKHyTO
BAoKupyIOLMe XapaKTepPUCTUKH
MoBTOPAOWMIACA MMMNYbCHBIN
06paTHbIN TOK M NOBTOPAOLLMIACA T=T) max;
Iorm, |reRm - MA 50
MMMY/bCHBLIA TOK B 3aKPbITOM Up=Uorm; Ur=Ugrm
COCTOAHWUM, MaKC
KpuTuyeckan cKopocTb HapacTaHus 200, 320,
(dup/dt)e Hgl'l AKEHUNA B 3a’|)< bITOM (F:JOCTOHHMM“ B/MKc >00, 1000, T=Timag
prE et P P ’ 1600, 2000, | Up=0.67'Uprm; yNpaBAeHUE Pa3OMKHYTO
M 2500
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XapaKTepucTuKM ynpasneHua

O 300 Tj= Tj min
Uer anpANeHvE ynpaBTCH, MAKC B | 250 |TescC
p ynp 4 1.50 T]: Tj max UD=12 B, |D=3 A,
MoCTOAHHDBIN TOK
500 Ti= Timin
le; OTnMpatloWmin NOCTOAHHbIN TOK MA 300 T:= 2’5 °c ynpasnenuna
ynpaB/iieHns, MaKc
150 Tj= Tj max
Ues HeoTnupatowee nocTosHHOe B 0.40 T
HanpAMeHune ynpaBneHuna, M1H
H v = UD=O.67'UDRM;
lep COTNUPAIOLMM MOCTORHHBIN TOK MA 40.00 MOCTOAHHBIN TOK ynpaBneHun
ynpaB/ieHUs, MUH
[OuHamunuyeckue XxapaKTepucTuKm
ted Bpemsa 3a4eprKKn BKAIOYEHMA, MaKC MKC 0.60 T;=25 °C; Up=600 B; ltm=l1av;
di/dt=200 A/mKc;
2) 1.25, 1.60, T .
ter Bpems BKAOYEHUA?, makc MKC 5.00. 2.50 Umnynbe ynpasnenusa: le=lrem; Us=20 B;
R tep=50 MKc; dig/dt=2 A/mKc
10.0,12.5, dup/dt=50 B/mKc; Ti=Tjmax; ltm= lrav; diz/
3 16.0,20.0 dt=-10 A/mKc;
tq Bpemsa BbIKNOYEHUA™, MaKc MKC B .
125,160, | = | Us=100B;
20.0, 25.0 up/dt=200 B/MmKc; Up=0.67Upam
Q. 3apag, 0bpaTHOro BOCCTaHOBNEHWA, MK 100
MaKc .
Bpems obpaTHOro BOCCTaHOB/IEHUA Ti=Timas; = hrav; lin/
te MaKe ! MKC 3.2 dt=-50 A/mkc ;
T 5 Ur=100 B
™ OK 0bpaTHOro BOCCTaHOBNEHMWA, A 80
MaKc
TennoBble XapaKTepPUCTUKN
Reye 0.0400 [lByxcTopoHHee
oxnaxaeHue
Resjen Tennosoe conpoTUBAEHUE P-Nn °C/Br 0.0880 MocToAHHbBIN OxnaxkaeHue co
nepexoa-Kopnyc, Makc TOK CTOPOHbI aHOAa
Rinjck 0.0720 OxnaxkgeHue co
CTOPOHbI KaToZa
Re Tennosoe conpoTMBAEHUE KOPMYC- °C/Br 0.006 NoCTORHHbI TOK
oxnaguTenb, MaKkc
MexaHuuyecKre XapaKTepucTUKu
w Macca, He bonee r 180
LJNnHa NyTW TOKa yTeYKn no MM 19.44
D o
NOBEPXHOCTH (nrorim) (0.765)
D [JAvHa NyTK TOKa yTEYKM NO BO34YX MM 12.10
: Y T VY (aroiim) | (0.476)
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FTABAPUTHbIE PASMEPDI

Tun kopnyca: T.B3

K — kaToga; Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHbll KaTos;

G — yNpaBAAoLWNN 3NEKTPOL;

asenergi TbM433-400-12 41319
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HanpaxeHne B OTKPbITOM COCTOAHUM - UTM, B

AHanutnyeckas GyHKUMA NpesenbHo BOAbT — aMNepHOoMN XapaKTepUCTUKK:

V,=A+B-i, +C-In(i, + 1)+ D-,/ i,

KoadpodumumnenTtbl gna rpadumka
Tj= 25°C Tj = Tj max
A 1.13377615 0.73221363
B 0.00070279 0.00072994
c 0.12618138 0.12259295
D -0.01453440 -0.00159142

Puc.1 - lNpepenbHaa BOAbT-aMMNepHana XapaKTepuCcTmKa.

FGM?
B 5T
40
35
30 ¢ _—
25 ¢
20 ,/ 2
15 £ /
10 E /('3\4 —
o 2
> / 1 —
O ||||||I||||||||||||||||||||
0 2 4 6 8 10 12 14
leaw A
MakcuMmanbHble NOTEPM MOLLHOCTM LLenu ynpasieHuns
Koad. OnvHa dHeprua
Mo3unuma BpeMeHMU MMMyNbCa MMMyNbCa Lenu
BK/.-BbIK/. ynpasia., ms ynpasn., W
1 1 DC 8
2 2 10 10
3 20 1 18
4 40 0.5 30
5 200 0.1 150

Puc.2 — BonbT-amnepHan xapakTepucTMKa Lenu ynpasaeHus
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11
1,05

0,95
0,9
0,85
0,8
0,75
0,7
0,65
4 - S U A S S S
1 1,5 2 2,5 3

ta/tq

o
o
[0

trm/rav

Puc. 3 — 3aBMCMMOCTb BPEMEHW BbIK/IIOYEHUSA tq OT aMNIUTYAbl TOKA B OTKPbITOM COCTOAHUM |y
Ycnosua: T=T;max; dir/dt=10 A/mKc; Ug=100 B; dup/dt=50 B/mKc; Up=0.67"Upgm
TUNUYHOE U3MEHeHUe t, OTHOCUTENLHO HOPMUPOBAHHOTO tg  (t; — CM. MHPOPMALMOHHBIN AKcT, dup/dt=50 B/mKc)

1,5

14

113 /
. 12 /
1,1

|

ta/tq

0,9

0,8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 50 100 150 200

(di/dt)s [A/ps]

Puc. 4 — 3aBuUcMMoCTb BpemMeHM BblKNtoYeHus t; OT CKOpoCTKU cnaja aHOA4HOro TOKa dIR/dt
Ycnosusa: TJ':TJ' max; ITM=|TAv; UR=1OO B, dUD/dt=50 B/MKC; UD=0.67'UDRM
TunnuyHoe n3meHeHue t, OTHOCUTENIbHO HOPMWNPOBAHHOTO tq* (tq* — CM. VIHd)OleaLI,MOHHbIﬁ INCT, dUD/dt=50 B/MKC)

1,25

1,2

1,15
N
1,1

. _ 1,05 ~

ta/ta

0,95

0,9

0,85

0,8
1 10 100 1000
Ur [V]

Puc. 5 — 3aBMCMMOCTb BpeMEeHM BbIKNIOYEHUs t, OT 06paTHOro HanpaxeHusa Ug
Ycnosua: T=Tmax; lm=lray; dir/dt=10 A/mKc; dup/dt=50 B/mKc; Up=0.67"Uprm
TUAWYHOE U3MEHEHME t, OTHOCUTEIbHO HOPMUPOBAHHOTO tq (tg — CM. MHPOPMALIMOHHDIN nCT, dup/dt=50 B/MKc)

asenergi TbM433-400-12
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1,8

1,7
1,6 /

1,5 -

ta/ta

11

0,9
0,8

10 100 1000

dUp/dt
Puc. 6 — 3aBucMmocTb BpeMeHM BbIKNoYeHUA t; OT CKOPOCTU HapacTaHMA HanpaAXKeHusa dUD/dt
Ychosua: TJ':TJ‘ max; ITM=|TAv; le/dt=10 A/N\KC; UR=100 B, UD=0.67'UDRM
TunnuyHoe n3meHeHue t, OTHOCUTE/IbHO HOPMWNPOBAHHOTO tq’k (tq = CM. VIHd)OpMaLI,MOHHbIﬁ JINCT, dUD/dt=50 B/MKC)

3 -
: s
2,54 - 5
2L //// 1
*t E / //
g 15 L ///
o i /
14 ~
X ~
05+
0||||||||||||||||||||||||||||||||
0 50 100 150 200 250 300 350 400

(dit/dt)s [A/us]
Puc. 7 — 3aBucrMmocTb 3apasa obpaTHoro BocctaHoBAeHUsA Q.r, OT CKOPOCTM CNaja aHOAHOTO ToKa dig/dt

1—1lm=0.5kay
2 =l = lray,
3 - lTM = 1-5'ITAV

Yenosua: Ti=Tjma; Ur=100 B
TunnyHoe nsmeHeHne Q,, OTHOCUTENbHO HOPMUPOBaHHOO Q. (Q: — CM. MHOPMALMOHHbIN NKCT)
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0,8
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trft o
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0,4

0,2

O||||||||||||||||||||||||||||||||

0 50 100 150 200 250 300 350 400
(dit/dt)s [A/ps]

Puc. 8 — 3aBMCHMOCTb BpeMeHM 06paTHOro BOCCTaHOB/IEHMA t,, OT CKOPOCTU Cnaga aHOAHOro ToKa diz/dt

1- |TM = 0-5>|TAV
2 =l = by,
3=l =1.5kav

Yenosua: Ti=Tjmag Ur=100 B
TUNMUHOE U3MEHeHMe t,, OTHOCUTENbHO HOPMMPOBAHHOTO t (i — CM. MHDOPMALMOHHbIVA ICT)

4,5

4

3,5 /A
-
e

/
=
L~

N
(6]

//

lrrm/ I
\
\

1,5
P 7
0,5+
0 -I 11 PR I | [ | TR | TR | [ | PR I | [ |
0 50 100 150 200 250 300 350 400

(dit/dt)s [A/us]
Puc. 9 — MaKcuMmanbHas 3aBMCMMOCTb TOKa 06PaTHOro BOCCTAHOB/IEHUA |y OT CKOPOCTU CNaga
aHogHoro TokKa diz/dt

1—1lim = 0.5l
2 =l = lray,
3- ltm = 1-54|TAV

Yenosua: Ti=Tjmax; Ur=100 B
TUNNYHOE U3MEeHEHME |y OTHOCUTEIbHO HOPMUPOBAHHOTO i (lem ™ — CM. MHPOPMALIMOHHDIN IUCT)
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| | | [T TTTT
imm Duty Cycle
——
| 6
N\
N
SRR
10000
N
\
\
N Ea N
T \
— N
b — - \\
N
1000 4 NN
1 ™ NC TN\
NN\ N, N N
\\ \\ \\ A
N
\\ N\
NN\ AN
\‘\ 3
N
100 AN
10 100 1000 10000
tp[ps]
Puc. 10 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl CUHYCOMAAbHbIX UMMY/IbCOB TOKa OT A/IMTENIbHOCTM MMMY/IbCOB TOKa
1-1m=5000A
2 -1l =4000 A
3—-1lmw=3000A
4 — |y = 2000 A
5 - ITM = 1000 A
6—Iltwm=500A
Ycnosusa: UgE3 B; Tc=55 °C
100000 | | | T T TTT
xmo*% Duty Cycle
' 6
\\
SN
\\
10000 +
N
\
N
N
N \ N
I \\\\
- TN N
\ \\\\
1000 £ ™~ N
N NN\
I Y- N NN
- N AW
1— N -
\\\\ N
\\\\ \\\ \\
NN ‘\ 3
100
10 100 1000 10000
tp [ps]
Puc. 11 — 3aBMCMMOCTb Y4acCTOTbl CUHYCOMAA/bHbIX UMMY/IbCOB TOKa OT ANUTENbHOCTM MMMYJ/IbCOB TOKa
1 - ITM = 5000 A
2 -l = 4000 A

3 - |TM = 3000 A
4 — Il = 2000 A

5—1Im=1000 A
6—-Ilmwm=500A
Ycnosus: UgE3 B; Tc=90 °C
asenergi TbM433-400-12
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10000

100% Duty Cycle
N
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N
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6
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Puc. 12 — 3aBNCUMOCTb YaCTOTbl CUHYCOUAANbHbBIX MMMY/IbCOB TOKA OT A/IUTENbHOCTU MMMY/1bCOB TOKa
1-1lw =5000A
2—-1lm=4000A
3—-lm=3000A
4 - ITM = 2000 A
5—-1m=1000A
6 - |TM = 500 A
7-lm=250A
Ycnosusa: UR=0.67'URRM; Tc=55 °C
100000 | | | T TTTT
100% Duty Cycle
\\
7//—\
=
10000 + °_~ N
- N
AN
AN
~ N
—_ T \\
£ = AN
- ~_ AN
/ \\\
1000 ~ ™\ N
N N N
- \\ \\\\
[ 2_— ~ N N
T N 5
kl/, NN N
\Q\ \\\ \\ a
NN
N 3
100 AN
10 100 1000 10000
tp [ps]
Puc. 13 — 3aBUCUMOCTb YacTOTbl CUHYCOUAANbHbIX MMMY/IbCOB TOKA OT ANUTENBHOCTU MMMNY1bCOB TOKa
1 - ITM = 5000 A
2 -1l =4000A
3 - |TM = 3000 A
4 — I =2000 A
5—1m=1000A
6—lmm=500A
7—-lm=250A

Ycnosusa: Ug=0.67 Uggm; Tc=90 °C
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100% Duty Cycle
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Puc. 14 — 3aBMCMMOCTb YacTOTbl MPAMOYTO/IbHbIX MMMY/IbCOB TOKAa OT AJUTENbHOCTU MMMNY/bCOB
1-Imwm =5000 A
2 — Iy = 4000 A
3 - ITM = 3000 A
4 — |'|'|v| = 2000 A
5 -1 = 1000 A
6 - |Tl\/| = 500 A
Ycnosusa: UgE3 B; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
100000

100% Duty Cycle

—
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6 | N
T~

/
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10000

f [Hz]
/
/

AV

/
yavivi

1000

N
NG N

NSO ) Ng
NN \\
NN
\\\ N \4

N
100 D \

10 100 1000 10000

tp [us]
Puc. 15 — 3aBMCMMOCTb Y4acTOTbl NPAMOYFO/IbHbIX MMMY/IbCOB TOKa OT A/IMTE/IbHOCTA MMMY/1bCOB

1-Iw=5000A
2 -1l =4000 A
3—-lm=3000A
4 -1y =2000 A
5-1m=1000A
6—1Ilm=500A

7—-lm=250A

Ycnosusa: UgE3 B; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mkc

asenergi TbM433-400-12 111319
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100% Duty Cycle
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Puc. 16 — 3aBMCMMOCTb HacTOTbl MPAMOYTO/IbHbIX MMMY/IbCOB TOKA OT AJ/IUTE/IbHOCTU MMMYJ/1IbCOB
1 - |'|'|\/| = 5000 A
2—-1l=4000 A
3 —Iw =3000 A
4 — ITM = 2000 A
5—-Iw =1000 A
6 - |'|'|v| = 500 A
7—-lmwm=250A
Ycnosua: Ur£3 B; Tc=90 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
100000 . — T
100% Duty Cycle
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7 N\,
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10000 N
™~ NG
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[ \4 \‘\\\ %\
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1000 T N N
2 NS N ™
N SN N N
1\‘ ™~ N
NN N
N N =
\\\\ N N 5
N
\\ N N
N
100 NN \
10 100 1000 10000
tp [ps]
Puc. 17 — 3aBNCUMOCTb 4acTOTbl NPAMOYIOIbHbBIX UMMY/IbCOB TOKA OT ANTEILHOCTM MMMNY/bCOB
1-1wm=5000A
2 —Ilw =4000 A
3 —Iw=3000A
4 -1y =2000 A
5 - ITM = 1000 A
6—Ilmw=500A
7 - ITM = 250 A

Ycnosua: UgE3 B; Tc=90 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc
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Puc. 18 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl NPAMOYFOIbHbIX UMMY/1bCOB TOKA OT ANMTENbHOCTU UMMY/1bCOB
1=l = 5000 A
2 — Ity = 4000 A
3 - ITM = 3000 A
4 — In = 2000 A
5- ITM = 1000 A
6 — Iy = 500 A
7 - ITM = 250 A

Ycnosusa: Ug=0.67'U gam; Tc=55 °C; die/dt=diz/dt=100 A/mKc
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Puc. 19 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl NPAMOYFO/IbHbIX UMMNY/bCOB TOKA OT AAMUTENbHOCTM MMMY/IbCOB

1-1Iw=5000A
2—1lwm=4000A
3—-1wm=3000A
4 -1 =2000A
5-1Im=1000 A
6—1lm=500A
7—-1lm=250A

Yenosusa: Ug=0.67 Ugrw; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc
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Puc. 20 — 3aBMCUMMOCTb YaCTOTbI NPAMOYTo1IbHbIX MMNYNbCOB TOKa OT A/IUTE/ZIbHOCTU MMNY/1bCOB
1 - ITM = 5000 A
2 -1l =4000 A
3—-Iwm=3000A
4 -1y =2000 A
5—-1Im=1000 A
6—1lm=500A
7—-1lm=250A
Ycnosusa: Ug=0.67'U grm; Tc=90 °C; di¢/dt=diz/dt=100 A/mKc
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Puc. 21 — 3aBUCUMOCTb YacCTOThbI NPAMOYTrOo/IbHbIX MMNY/1bCOB TOKa OT O/INTENBHOCTU MMNYNbCOB
1-Iw=5000A
2 - ITM = 4000 A
3-1Im=3000A
4 — |TM = 2000 A
5-1m=1000 A
6 - |TM = 500 A
7 - ITM = 250 A

Ycnosusa: Ug=0.67"Ugrrm; Tc=90 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc

asenergi TbM433-400-12 141319
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Puc. 22 — 3aBMCMMOCTb 3HEPrUK NOTEPb 338 OANH CUHYCOUAANbHbIA MMMY/IbC TOKA OT AAUTENbECTU MMMY/IbCa
1 - I =5000 A
2 -l =4000 A
3-1lmwm=3000A
4 — |1 =2000 A
5 - ITM = 1000 A
6—Ilmwm=500A
7 - ITM = 250 A
Ycnosua: Ug<3 By
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Puc. 23 — 3aBMCMMOCTb SHEPIUU NOTEPD 33 OANH CUHYCOMAANbHbIM UMMY/IbC TOKA OT AANTENbHICTM MMMY/IbCa
1-1Imw=5000A
2 - ITM = 4000 A
3-1lmwm=3000A
4 — |1 =2000A
5—1mwm=1000A
6—Ilmwm=500A
7 - ITM = 250 A

Ycnosua: Ug=0.67"Ugrrm
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Puc. 24 — 3aBucumocTb 3HEeprnn noTepb 3a 0 AuH CMHyCOVIﬂ,aﬂbeIﬁ MMNYNbC TOKa OT A/TUTENIBHOCTU MMNy/IbCa
1-1mwm=5000A
2- ITM = 4000 A
3—-Iwm=3000A
4 — ITM = 2000 A
5—-Iw=1000A
6 - |'|'|\/| = 500 A
7-lm=250A
Ycnosua: Ug=3 B; dir/dt=diz/dt=100 A/MmKc
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Puc. 25 — 3aBucumocTtb 3HEeprnn noTepb 3a 0 AuNH CMHyCOVIﬂ,aﬂbeIﬁ MMNYNbC TOKa OT A/TUTENBHOCTU MMNy/IbCa
1-1lmwm=5000A
2 - ITM = 4000 A
3—-lmm=3000A
4 - ITM = 2000 A
5-1m=1000A
6 - |'r|v| = 500 A
7-lm=250A

Ycnosua: Ug=3 B; dir/dt=diz/dt=500 A/MmKc
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Puc. 26 — 3aBMCMMOCTb S3HEPIUK NOTEPbL 33 OANH CUHYCOWAA/bHbLIA UMMNYAbC TOKA OT AIMTENbHOCTU UMY bCA
1- |TM = 5000 A
2—-1m=4000 A
3-1mwm=3000A
4 - |'|'|v| = 2000 A
5-1mwm=1000 A
6 - |TM = 500 A
7-lm=250A
Ycnosus: Ug=0.67"U grw; dir/dt=diz/dt=100 A/MKc
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Puc. 27 — 3aBUCMMOCTb 3HEPrMM NOTEPDL 33 OANH CUHYCOMAANbHbIA MMMY/IbC TOKA OT AIUTENIbHOCTM MMNY/IbCca
1 - ITM = 5000 A
2—1Ilm =4000 A
3—-1Im=3000A
4 —1ym=2000A
5—-1Im=1000 A
6—-Ilm=500A
7—-1lm=250A

Ycnosusa: Ug=0.67"Uggy; die/dt=diz/dt=500 A/mKc

asenergi TbM433-400-12 171319
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Puc. 28 — 3aBUCMMOCTb Y1aPHOTO TOKa lrsm OT ANMTENBHOCTM MMMYAbCA t, A1 NONYCUHYCOMARNBHOTO MMMYNbCa
1-T=125°C
2-T=25°C

Ycnosusa: Ug=0 B — MakcMManbHoe 3HayeHre 06paTHOro HanpaKeHus, KOTOPoe NPUKaAbIBAeTCA cpasy nocne
YAapHOro TOKa

TUNUYHOE U3MEHEHUE |y OTHOCUTEIbLHO HOPMUPOBAHHOTO lrsw' (lrsm” — CM. MHPOPMALMOHHDIN ANCT, T;=T; max)
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Puc. 29 — 3aBMCUMMOCTb YAAPHOTO TOKA lrsm OT A/IUTENIBHOCTM MMMYJbCa t, A1A MONYCUHYCOMAANBbHOMO UMMYybca
1-T=125°C
2-T=25°C
Ycnosua: Ug=0.8'Ugrm — MaKCMManbHOe 3HaueHne obpaTHOro Hanpsa»KeHus, KoTopoe NpPuKAaabiBaeTca cpasy nocne
yAapHOro Toka
TUNNYHOE U3MEHEHME s OTHOCMTENIbHO HOPMMUPOBAHHOTO sy (lrsw” — CM. MHGOPMALMOHHbIN ANUCT, Ti=T, max)

asenergi TbM433-400-12
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Puc. 30 — YaapHbIf TOK lrsy OT KOIMYECTBA NOYCUHYCOMAANbHbIX MMMNYNbCOB TOKAa ANNTENbHOCTbIO 10 mc
1-T=125°C
2-T=25°C
Ycnosus: Ug=0 B — MakcMmanbHoe 3HayeHne obpaTHOro HanpsaXeHusa, KOTOPoe NPUKAAAbIBAaeTCA cpasy nocne
YyO3apHOro TOKa
TUNUYHOE U3MeHeHUe |y OTHOCUTENIbHO HOPMUPOBAHHOTO lrsw (lrsm — CM. MHPOPMALMOHHbIN ANCT, T;=T) max)
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Puc. 31 — YaapHbIN TOK lrsm OT KOIMYECTBA NONYCUHYCOUAANBHBIX UMMYNbCOB TOKAa A/IUTENBHOCTbIO 10 Mc
1-T=125°C
2 -T=25°C
Ycnosusa: Ug=0.8"Urgm — MaKCMMaNbHOE 3Ha4YeHWe 0O6PaTHOro HanNpsXKeHUA, KOTOPOe NPUKAAAbIBAaeTCA cpasy nocne
y43apHOro Toka
TUANYHOE U3MEHEHME |y OTHOCUTEIbHO HOPMMUPOBAHHOTO s’ (ltsm” — CM. MHPOPMALMOHHBIN ANCT, T=T, max)

asenergi TbM433-400-12

191319



	Быстродействующий Импульсный Тиристор
	ПРЕДЕЛЬНО ДОПУСТИМЫЕ ЗНАЧЕНИЯ ПАРАМЕТРОВ
	ХАРАКТЕРИСТИКИ
	МАРКИРОВКА
	8. Климатическое исполнение по ГОСТ 15150: УХЛ2, Т2
	Тип корпуса: T.B3

	
	Все размеры в миллиметрах (дюймах)



